



## О профилактике пожаров

В 2016 году на территории Курганской области произошло 1 349 пожаров, в результате которых погибло 106 человек. Особого внимания заслуживает обстановка в сельской местности, где количество пожаров в 2016 году по сравнению с прошлым годом возросло на 5,9%, а именно с 665 по 704, что в свою очередь повлекло гибель 9 детей (в 2015 году – 5).

Основными причинами возникновения пожаров, в которых погибают люди - неправильная эксплуатация бытовых электроприборов, курение в кровати, нарушение правил при устройстве и эксплуатации печей.

В основном пожар возникает из-за неисправности электросети и электроприборов, утечки газа, возгорания электроприборов, оставленных под напряжением без присмотра, неосторожного обращения и шалости детей с огнем, использование неисправных или самодельных отопительных приборов, выброса горячей золы вблизи строений, беспечности и небрежности в обращении с огнем.

Следует учесть, что пожары разгораются из-за поступления свежего воздуха, дающего дополнительный приток кислорода, по вентиляционным путям, через дверные и оконные проемы. По этой причине не рекомендуется разбивать стекла в окнах горящего помещения и оставлять открытыми двери (окна).

В целях предупреждения пожаров и взрывов, сохранения жизни и имущества, необходимо строго соблюдать правила техники пожарной безопасности, особенно при низкой температуре воздуха, в праздничные дни при употреблении спиртных напитков, а также при использовании электрических и газовых приборов.

Кроме того, не следует оставлять детей на длительное время без присмотра, так как в силу малолетнего возраста они не способны принять меры к тушению пожара и самостоятельно выбрать безопасный путь эвакуации.

Помните, что небрежное обращение с огнем имеют самые необратимые последствия.

23 Января 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1095589>